



泰山队训练。据泰山队官网

# 泰山队今晚迎战深圳新鹏程

## 崔康熙排兵布阵充满悬念,抢分战不容有失

本报记者 孙文志



5月16日晚,泰山队将在中超联赛第12轮比赛中,主场对阵深圳新鹏程。泰山队近期势头不错,近5场比赛交出了4胜1平的战绩单,目前在积分榜上与“领头羊”上海申花的差距缩小至6分。此番面对近况不佳的深圳新鹏程,泰山队目标自然是全取3分。本场比赛,崔康熙在阵容安排上仍然充满悬念,他如何排兵布阵是本场一大看点。对手虽然实力有限,但泰山队依旧不可轻敌,在抢分战中泰山队不容有失。

### 崔康熙因身体不适缺席赛前发布会,贾德松伤情有新进展

在15日下午的赛前例行新闻发布会上,崔康熙因身体不适缺席,新闻发布会由泰山队助教金铨敏携队员赵剑非出席。对于比赛的展望,金铨敏表示:“希望队员们能够坚持以往积极的一面,表现出努力、积极的态度,打好明天的比赛。”在对阵深圳新鹏程之前,贾德松已经因伤缺席了4场比赛,对于本场贾德松是否会出战,金铨敏赛前卖起了关子,“贾德松为了能够出场还在

努力中,但现在还没有百分之百恢复,具体能不能出战还要看情况。”金铨敏说。

在赛前新闻发布会上,赵剑非的出现令不少泰山队球迷颇感意外。在过去的3轮中超联赛中,赵剑非再度回到了替补席,连续3轮没能出场。按照惯例,赵剑非在本场比赛中应该会先发登场。

对于本场比赛的备战情况,赵剑非表示,整个团队非常积极地在准备这场比赛,希望能够赢下比

赛。在发布会上,有记者问赵剑非,对于对手前场4名外援盯防有什么部署。对此,赵剑非并没有说太多细节,他表示,现在对手普遍在前场都有很多外援,作为防守球员来讲,最主要的是做好防守,争取不丢球,这样赢球的概率会更大。从赵剑非表态中,也能看出他对做好防守,拿下比赛的信心。

在15日赛前踩场环节,泰山队共有21名球员参与,王彤、贾德松亮相合练,门将王大雷并未出现在训练

场上。本场比赛,泰山队在人员方面没有新增伤员,贾德松也有望获得一定的出场时间。费南多仍处于伤势恢复阶段,本场比赛应该还是会作壁上观。不过,目前泰山队在进攻端并不缺人手,谢文能在上轮对阵武汉三镇比赛中传射建功,刘彬彬状态也在逐步恢复,再加上陈蒲、吴兴涵等,泰山队目前能选择的球员不少。考虑到老将郑铮的体能情况,赵剑非大概率将在本场替代郑铮首发,与石柯组成中卫组合。

### 崔康熙排兵布阵充满悬念,看老师如何运筹帷幄

在上轮客战武汉三镇的战斗中,泰山队在攻防两端都呈现了非常好的比赛内容。首先在进攻端,崔康熙再次将瓦科放到了中路,让他跟克雷桑搭档锋线。在比赛过程中,瓦科展现了不俗的竞技状态,多次过人以及射门颇具威胁,并且主导了球队第一粒进球。更难能可贵的是,通过比赛可以清晰发现,瓦科和克雷桑之间有了配合,两人之间逐渐形成了默契。克雷桑在上

场比赛中一改过于黏球的毛病,踢得更加合理,泰山队在进攻端也越来越多地出现团队配合的场景。

本场比赛,泰山队能否延续良好的进攻态势,克雷桑与瓦科之间能否继续“来电”,是本场比赛泰山队进攻中的看点。

另外,上轮对阵武汉三镇的战斗中,崔康熙在防守端也进行了新的调整,刘洋“边后腰”的站位带来的防守效果非常明显。在泰山队防守时,刘

洋更多地出现在后腰位置上,与黄政宇形成双后腰体系,此举不仅很好地限制了陶强龙的回接组织,也在一定程度上减轻了李源一的防守,让李源一把更多精力投入压力进攻中。本场比赛,崔康熙是否会沿用这一阵型,也是值得关注的一点。

本赛季中超开赛至今,崔康熙每场比赛都排出了不一样的首发,此番对阵深圳新鹏程,崔康熙不出意外依旧会继续对首发阵容进行调整。

深圳新鹏程中超11轮比赛交出2胜2平6负战绩单,积9分排名联赛第13位,仅比降级区排名倒数第2的青岛海牛高出1分。从4月中旬以来,深圳新鹏程一胜难求,最近6场比赛无一胜绩,球队遭遇了开赛以来最大的窘境。对泰山队而言,对手实力虽然有限,但是要避免习惯性“掉链子”的老毛病,在防守端更要保持专注,避免“阴沟翻船”。